



拒绝平庸的男人最帅

妈

给我介绍 相亲对象 请按这个标准找

A

猛男：坎特有15个肺？

当姆巴佩、博格巴被媒体聚光灯包围的时候，坎特承包了球队在场上的“脏活累活”，并在制造话题方面大有后来居上的架势。

“没有过不去的坎儿，只有过不去的坎特。”说的是这位27岁中场球员已成为法国队的一道“大闸”，让包括梅西在内的多位进攻球员难以逾越。数据显示，坎特目前在俄罗斯世界杯上有18次拦截，在所有参赛球员中位列第二。

不久前在谈及自己被调侃有15个肺的话题时，坎特说道：“我只有两个肺，和你们大家是一样的。我很自豪能穿上法国队的球衣！”本届杯赛到目前为止，坎特打满了全部5场比赛，场均跑动距离达到了恐怖的10.32公里。虽然他身高只有1.68米，但小小的身体里蕴藏着巨大的能量。

B

型男：抛却联赛“敌意”

有球迷调侃说，整个“格子军团”应该拿诺贝尔和平奖，因为这支球队，让巴萨、皇马、尤文、国米等俱乐部的球迷团结在一起。大家暂时抛却在联赛中的“敌意”，共同为克罗地亚队呐喊助威。

君不见，这支克罗地亚阵中有皇马的莫德里奇和科瓦契奇、巴萨的拉基蒂奇、国米的佩里西奇和布罗佐维奇、尤文的曼朱基奇，此外还有马竞的弗尔萨利科、利物浦的洛夫伦、法兰克福的雷比奇、摩纳哥的苏巴西奇……如果集齐七龙珠可以召唤神龙，那么这支集齐欧洲五大联赛球员的球队在这届世界杯上最终会名列第几？让我们拭目以待。

C

暖男：兄弟打包“上线”

本届比利时队阵中，埃·阿扎尔和索·阿扎尔两兄弟共同出征，已成为足坛一大美谈。不过要知道，阿扎尔家总共有四兄弟，除了大哥、二哥已经进入成年国家队外，他们还有两个小兄弟正踏上职业足球的道路。其中，老三吉·阿扎尔刚刚从匈牙利一家俱乐部转到切尔西预备队发展，最小的伊·阿扎尔今年15岁，目前还在比利时国内打磨球技。

光看兄弟二人联手还不够，四年后的卡塔尔世界杯上，人们希望看到阿扎尔家的四兄弟联袂出场。届时如果你听到“阿扎尔传给阿扎尔，阿扎尔又传给另一个阿扎尔”的解说，请不要以为电视坏了，或是解说员醉了。



普京将到现场观看世界杯决赛

据新华社电 俄总统新闻秘书佩斯科夫9日说，俄罗斯总统普京将到现场观看世界杯决赛。

塔斯社9日援引佩斯科夫的话说，普京一直在关注俄罗斯队的表现，并与俄罗斯队主教练切尔切索夫保持着联系。由于日程安排的原因，他没能到现场观看俄罗斯队的其余比赛，但他将到现场观看世界杯决赛。

D

美男：代言“快乐足球”

2012年欧锦赛上，意大利队的巴洛特利面对单刀机会选择了“思考人生”。而今年，斯特林多次获得绝佳破门机会而一球不进，却依然能锁定英格兰队首发位置。能进球而不进球，保留胜负悬念，取悦中立球迷和对手。于是乎，斯特林惨遭调侃，成为“快乐足球”代言人。

“快乐足球”不光能让对手“快乐”，还能让自己在紧张的大赛间隙获得放松。本届世界杯期间，英格兰队一众壮汉在泳池放松时骑上充气鸭卖萌，让人忍俊不禁。林加德在抢圈训练时经常倒立博队友一笑。某种程度上来说，“三狮军团”目前更衣室氛围融洽，球员在大战来临前也具有较为放松的心态。

世界杯冠军只有一个，但每个球迷心中都会有一个世界杯的“话题之王”。感谢这批球员能创造这些话题。他们告诉我们，足球不止于场上的胜负，还有谈资和笑料带领球迷们走向诗和远方。



比利时队球员埃·阿扎尔

前巴萨主帅恩里克

将执教西班牙国家队

据新华社电 西班牙足协9日宣布，前巴萨主帅路易斯·恩里克正式出任西班牙国家队主教练，执教合同为期2年。

此前，西班牙足协在俄罗斯世界杯开赛前夕解雇洛佩特吉，随后费尔南多·耶罗临危受命出任主帅。西班牙队在八分之一决赛中被东道主俄罗斯队拖入点球大战最终落败。

出生于1970年的恩里克当运动员时司职中场，先后效力过皇家马德里队和巴塞罗那队，2004年退役。2014年，

恩里克执教巴塞罗那队，并在三年里率领巴萨拿到9个冠军奖杯。2017年，在与巴萨合同到期后，恩里克离开了俱乐部并宣布暂时休息一段时间。

恩里克评价自己的优势是擅长鼓励队员，“我不会太过于依赖战术，而是倚重球队管理和球队精神的塑造”。

对于恩里克的任命，西班牙足协主席卢比亚莱斯说：“这个决定得到了一致通过。恩里克将带着他的团队一起，负责国家队的一切事务。”

詹姆斯正式签约湖人

4年期合同1.53亿美元

据新华社电 洛杉矶湖人队9日宣布，勒布朗·詹姆斯正式加盟球队，双方签署了一份4年1.53亿美元的合作。

湖人队在社交网站上发布了第一张关于詹姆斯的海报。湖人队运营总裁魔术师约翰逊称詹姆斯是“世界最佳”。

“詹姆斯乐于竞争，有出色的领导力，能够带领球队取胜，也能帮助队友大放异彩，我们欢迎3次美职篮总冠军获得者、4届常规赛最有价值球员詹姆

斯的到来。”约翰逊说，“这将是湖人重返季后赛和总决赛路上迈出的重要一步。”

湖人队已经连续五个赛季无缘季后赛，而在之前的八个赛季中（分别效力于热火队和骑士队）詹姆斯均打入总决赛，夺得了三座总冠军奖杯。

湖人总经理佩林卡说：“这是湖人队历史性的一刻，我们感到无比荣幸。詹姆斯正处于他职业生涯的巅峰期，当他选择加盟湖人的时候，就是对我们球队的最大推动。”